
Algeo: Mikro alga alapú készítmény (étrend-kiegészítő) gombával, 

papayával, csipkével, szőlőmaggal, amlával, valamint kiemelkedően fontos 

asztaxantinnal. 

Kb. 3 mg. astaxanthint tartalmaz a napi adag (6 kapszula/nap)!  180 szemes 

készítmény.

Spaceman: Űrhajós étel (étrend-kiegészítő). Mikro alga alapú készítmény, 

Spirulina Platensis, Chlorella Vulgaris, Lithothamnium Calcareum, valamint 

asztaxantin. 

Kb. 6 mg astaxanthint tartalmaz a napi adag (6 kapszula/nap) ! 180 szemes 

készítmény.

AlgaQ: Mikro alga alapú készítmény, Spirulina Platensis, Chlorella Vulgaris, 

Lithothamnium Calcareum, Curcuma Longa, valamint asztaxantin. 

4 mg astaxanthint tartalmaz a napi adag. Por alakú készítmény.
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Sejttáplálás: A Spirulina Platensis és a Lithothamnium Calcareum algák rekordmennyiségű, több mint 4000 vitálanyaggal

táplálják a sejteket és a biológiai felszívódásuk egyedülálló (legmagasabb a szerves anyagok között).

Sejtvédelem: A természetes asthaxantin a leghatásosabb antioxidánsként ismert, biztosítja a sejtek hatékony védelmét.

Haematococcus Pluvialis alga kivonatából készül.

Összetevők:

Chlorella Vulgaris: Az egyik legősibb előlény a földön. Gömb alakú mikroalga, kb. akkora, mint egy vörösvérsejt. Összetevői

révén pótolhatatlanul értékes tápanyag.

Legfőbb összetevői: 4%-os klorofill tartalmával a legmagasabb klorofill tartalmú növény. Teljes értékű növényi fehérjét

tartalmaz, minden aminosavval, beleértve a nyolc esszenciális aminosavat is. Vitaminokat (C, E-vitamint, niacint, B-

vitaminokat, köztük a B12-őt is aktív formában, K-vitamint, pantoténsavat, folsavat), ásványi anyagokat és nyomelemeket (Mg,

K, Mn, Fe, Zn, Ca, Se), antioxidánsokat, polifenolt tartalmaz. Telítetlen zsírsavakban gazdag, magas rostartalmú (cellulóz)

anyag. 

A clorella a méregtelenítés szakértője. Nemcsak a bélrendszerből, hanem a vérkeringésből és a zsírszövegekből is összegyűjti

és kivezeti a nehézfémeket, vegyszereket. Stimulálja az immunrendszert, vitalizálja a sejteket, szabályozza a bélműködést,

segíti az egészséges bélflórát fenntartani, enyhíti a gyulladást, fekélyeket, allergiát. Alkalmas bőrbetegségek kezelésére, fiatalítja

a szervezetet. Egyes kutatások szerint fékezi a daganatok növekedését.
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Spirulina Platensis: Szintén a föld első zöld élőlényei között tartják számon. Ez az apró, spirál alakú mikroalga, amely

fotoszintézissel a Nap energiáját tiszta táplálékká alakítja át. Ez a kis "zöld erőmű" olyan tápanyagokat "gyárt", melyek

nélkülözhetetlenek egészségünk megőrzéséhez. Már a maják és az aztékok is felfedezték előnyös tulajdonságait.

A spirulina az energiautánpótlás szakértője. 

Legfőbb összetevői: 60-70%-uk növényi fehérje, amelyet szervezetünk sokkal jobban tud hasznosítani, mint az állati fehérjét. 

Több mint 2000 enzimet és az összes esszenciális (nélkülözhetetlen) aminosavat tartalmazza. Megtaláljuk benne a

legfontosabb vitaminokat (pl. a B-vitaminok teljes skáláját is), és sok omega 3 és 6 zsírsavat. Rengeteg klorofill van benne,

ami a növényi sejtekben megköti és szállítja az oxigént. Csökkenti a koleszterinszintet, a vérnyomást, a vércukorszintet,

savtalanítja a szervezetet, méregteleníti a vesét és a májat, hat a hepatitisz ellen. Erősíti az immunrendszert, segít az

emésztési zavarokban. A legtöbb vitális anyagot tartalmazó szuper-élelmiszerek közé tartozik. Hasznos segítség a test és a

szellem számára is, hiszen fellendíti az agy teljesítményét és javul a koncentrációképesség is.
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Lithothamnium Calcareum: Jelentősége magas kalciumtartalmában rejlik, amelyet tiszta, természetes, szerves formában tartalmaz, 

ennek felszívódása 96%-os. Ez az alga a leggazdagabb forrása a magnéziumnak, vasnak és több más nyomelemnek. A kalcium 

nélkülözhetetlen a csontok, fogak, köröm és a haj regenerációjához. Az emberiség jelenlegi betegsége – az oszteoporózis (csontritkulás) 

nagymértékű megelőzést igényel, főként a nőknél klimax idején. Felnőtt embereknél a csontokban évente 20 % kalcium cserélődik ki. A 

régi sejtek elhalnak és újak keletkeznek, ám csak akkor, ha magnézium, D-vitamin, foszfor és más anyagok is jelen vannak, melyek 

elősegítik a kalcium felszívódását a szervezetben. Összetételének 30 %-át tiszta, természetes, szerves kalcium képezi. A vörös alga 

mintegy 70-féle olyan természetes eredetű komponenst tartalmaz, amik a benne, nagyobb mennyiségben megtalálható kalcium hatását 

segítik, kiegészítik.

Asztaxantin: A Haematococcus Pluvialis alga kivonataként kerül a készítménybe. Védi a bőrt az UV sugárzás ellen. Gyulladásgátló 

hatású az ízületekre és a szemre. Csökkenti a szív és érrendszeri megbetegedések kockázatát. Antioxidáns hatása:

20-SZOR ERŐSEBB, MINT A SZINTETIKUS ASZTAXANTIN

50-SZER ERŐSEBB, MINT A BÉTA-KAROTIN

60-SZOR ERŐSEBB, MINT A C-VITAMIN

550-SZER ERŐSEBB, MINT AZ E-VITAMIN

800-SZOR ERŐSEBB, MINT A Q10-é

A sejtmembrán védelme kimagasló! Javítja a vérzsírszintet. Rendkívül hatékony védelmet nyújt a szabadgyökök ellen, nem „pro 

oxidatív” és ezáltal egyedülálló módon mellékhatás-mentes! A világ legerősebb antioxidánsa!
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Csipkebogyó: A csipkebogyóban található többek között C-vitamin, illóolajok, cserzőanyagok, növényi savak, pektin, 

flavononoidok  (A flavonoidok elsősorban a növényekben előforduló vegyületek. A vegyületcsoport neve a latin ’flavus’ 

sárga szóból származik, amely arra utal, hogy sok flavonoidnak és flavonoidtartalmú növénynek intenzív, leginkább 

sárga színe van és ásványi sók, magnézium, vas, jód, A-, B-, K- és P vitamin (A P-vitamin a C-vitamin kísérője, 

általánosan ugyanazokban az élelmiszerekben fordul elő. A P-vitamin segíti a C-vitamin felszívódását és megvédi az 

oxidációtól a C-vitamint). Magasabb a C-vitamin tartalma, mint a paprikáé, vagy a citromé. Erősíti az immunrendszert és 

mivel magas a C-vitamin tartalma remek antioxidáns is, védi a sejteket, és segíti lebontani a zsíros élelmiszereket. 

Serkenti a mellékvese működését, csökkenti a koleszterinszintet, és pótolja a szervezet számára szükséges jód 

mennyiségét.

Ganoderma lucidum: A hagyományos kínai orvoslásban gyógygombaként alkalmazzák, a „halhatatlanság gombájának”, a 

„tízezer éves gombának”, a spirituális erő gyógynövényének” ismert.

- immunrendszer és a máj erősítése

- anyagcsere folyamatok felgyorsítása

- csökkenti a koleszterin szintet

- gátolja a sejt sérülését
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Szőlőmag őrlemény: Antioxidáns. Egyre több területen használják a szőlőmag kivonatát, elsősorban olyan, 

szabadgyökökkel összefüggésbe hozott betegségek kezelésében, mint a szívroham és a cukorbetegség. Hatékonyan véd a 

bakteriális fertőzésektől is. A szőlőmag őrlemény segíti az étkezési zsírok feldolgozását, ennek köszönhetően javítja a 

fogyókúrák hatékonyságát, mivel fokozza a glükóz lebontását. Szépségápolónak sem utolsó: antioxidáns hatása révén 

javítja a fejbőr vérkeringését, ezáltal táplálja és erősíti a hajhagymákat.

Siitake gyógygomba: A shiitake gomba része az egészséges táplálkozásnak, hiszen rendkívül alacsony a kalóriatartalma, 

nem tartalmaz zsírt, viszont tápanyagokban gazdag. A shiitake gomba kiváló forrása az A-, B- (B3-vitamin – niacin - egy 

olyan vízben oldódó vitamin, melynek jelentős szerepe van a sejtek energia-háztartásában és a DNS-lánc kijavításában), 

B12-, C- és D vitaminoknak. Tele van olyan ásványi anyagokkal is, mint a vas, a kálium, a kalcium, a magnézium, a 

mangán, a réz, a cink, és a szelén. A shiitake gomba kiváló forrása a diétás rostnak és a fehérjének, több aminosav (lizin, 

arginin, metionin, fenilalanin) van benne, mint a húsban. Amellett, hogy magas az A- és C-vitamin tartalma, melyek

nagyszerű antioxidánsok, a shiitake gomba tartalmazza a legtöbb L–ergothioneine (aminosav) anyagot is, amit a 

szervezet maga nem képes termelni, így csak a táplálkozással vihetjük be a szervezetünkbe.

Papaya: Beltartalom: enzimek, ásványi anyagok, vitaminok és fehérjék. Tartalmazza mindazokat az enzimeket, amelyek 

megkönnyítik a fehérjék, a szénhidrátok és a lipidek emésztését. Papaint tartalmaz (pepszinhez hasonló enzim) (A pepszin 

a gyomor fehérjebontó enzimje.) ezáltal a hasnyálmirigyet nagymértékben segíti. Hatékonyságát a belekben uralkodó 

aktuális kémhatás (pH) nem befolyásolja hátrányosan.
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Amla: Az amla-port az Emblica Officinalis fa gyümölcséből nyerik. Az indiai köszméte néven is 

ismert amla egy C-vitaminban kiemelkedően gazdag, ehető gyümölcs. Bél-és gyomortisztító hatása 

egyedülálló. A növény minden részét felhasználják, gyümölcse mellett magját, levelét, gyökerét, 

kérgét széles körben alkalmazzák terápiás célokra és teakúrákhoz. Az indiai ayurvéda 

gyógyászatban, mint általános erősítő, élénkítő, tisztító gyógynövényként van nyilvántartva. 

A könnyen felszívódó, rendkívüli, a narancsnál 20-szor magasabb C-vitamin tartalmának 

köszönhetően, a modern tudomány is elismeri az ember egészségére gyakorolt kedvező hatását.

Curcuma Longa: A kurkuma legfeljebb 5 százalékban tartalmaz kurkumint, ami egy polifenol. A 

kurkumin maga a kurkuma hatóanyaga, és sok helyen használják az élelmiszerekben 

adalékanyagként, de napjainkban inkább az ízületi problémákra gyakorolt jótékony hatása miatt 

kezdik megismerni és keresni. Nemcsak ízületi fájdalmakra hatásos, de a daganatellenes, valamint 

a hasnyálmirigy inzulintermelő sejtjeinek működését is stimulálja. Fontos a gyulladáscsökkentő 

hatása.
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Figyelem! 

Ha soha nem szedett algás 

készítményeket, akkor javasoljuk, hogy a 

napi adag harmadával vagy felével 

kezdje a termék fogyasztását 5-10 napig.

 

Mivel itt KÖZÉP EURÓPÁBAN az ilyen 

jellegű készítményekhez nincs 

hozzászokva a szervezetünk, ezért 

szükség lehet egy rászoktató időszakra 

a diszkomfort érzet elkerülése miatt. 

Ez egyéntől függő. Tapasztalatunk 

szerint 5 -10 nap elegendő hozzá!
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Napi adag: 3x2

Kiszerelés: 180db

Napi adag: 2x3g por
(2 teáskanál)

Kiszerelés: 180g

Napi adag: 3x2

Kiszerelés: 180db
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A készítményt javasoljuk alma, banán, citrom,
narancs stb. gyümölcsök összeturmixolásával

együtt fogyasztani, az ízletesebb használat miatt.
Szükség szerint cukorral is ízesíthető


